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A	 Håndtak

B	 Kontroller

C	Høyttalere

D	Stemningsbelysning

E	Woofer

a Koble strømledningen til produktet og lade det før den tas i bruk. 
Stikkontakten kan finnes nederst på produktet.

b Koble høyttaleren til en smarttelefon med Bluetooth ([ Se 
“Koble smarttelefon til høyttaleren med Bluetooth” på side 12.)

A	 Trykk på Power -knappen og slå på produktet.

B	 Trykk og hold inne Funksjon -knappen på produktet til lyden høres. Bluetooth-LED-en blinker i 60 
sekunder.

C	 Trykk på Innstillinger -knappen på din smarttelefon og velg  Bluetooth. Slå på Bluetooth-funksjonen. (
 Av >  På)

D	 Fra listen over smarttelefonenheter, finn og trykk på “LG-RP4(XX).”

E	 Etter tilkobling av smarttelefonen til produktet med Bluetooth, vil Bluetooth-LED-en slås på. Spill ønsket 
spor i musikkappen på din smarttelefon.

c Spille musikk fra USB ([ Se “Koble til USB” på side 17.)

A	 Åpne bakdekselet på produktet og koble USB-lagringsenheten til USB-kontakten.

B	 Trykk på Power -knappen for å slå på produktet.

C	 Trykk på Funksjon -knappen på produktet gjentatte ganger og velg USB-funksjonen. USB-lysdioden vil slås 
på.

D	 Trykk på Spill/Pause -knappen for å lytte til musikken.

d Koble til en ekstern enhet ([ Se “Koble til en ekstern enhet” på 
side 19.)

A	Åpne bakdekselet på produktet og koble den eksterne enheten til AUX. IN-terminal ved å bruke en 3,5 mm 
stereokabel.

B	 Trykk på Power -knappen for å slå på produktet.

C	 Trykk på Funksjon -knappen på produktet gjentatte ganger og velg AUX. AUX-lysdioden vil slås på. Ved 
avspilling av musikk på den tilkoblede eksterne enheten, begynn å lytte på dette produktet.
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e Koble til LG XBOOM-appen ([ Se “Koble til LG XBOOM-appen” 
på side 21.)

A	 Finn LG XBOOM-appen på Google Play eller App Store, og installer den på din smarttelefon.

B	 Start LG XBOOM-appen og bruk funksjonene.

f Strømsparing ([ Se “Strømsparingsmodus” på side 26.)

I tilfelle ingen avspilling eller knappinngang på 15 minutter, vil produktet slås av automatisk. I LG XBOOM-appen, 
aktiver eller deaktiver [Auto Power Management].
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Utforsking av produktet

Topp

AUX

USB

BT

b

a

c d e d f g

a Stemningsbelysning Trykk på knappen og velg ønsket stemningsbelysning.

Stemningsbelysning

Ambient Nature Party Av

•	 Trykk og hold Stemningsbelysning -knappen og slå av 
stemningsbelysningen.

b Batteri-LED Vennligst sjekk ladningsnivå og status for batteriet. ([ Se “Kontrollerer 
batteristatus” på side 11.)

c Power Det slår produktet på/av.

•	 Hvis du holder inne Power -knappen i 2 sekunder mens produktet er slått 
på, vil batteristatusen vises på batterilampen.

d Volum  Den kontrollerer volumnivået

e Spill av/Sett på 
pause 

Trykk på knappen for å bruke produktet.

Funksjon Drift Hvordan bruke

USB/BT Spill av/Sett på pause Trykk på knappen.

USB/BT Gå til neste musikk
Trykk raskt to ganger på 
knappen.

USB/BT Gå til forrige musikk
Trykk raskt tre ganger på 
knappen.

AUX Demp Trykk på knappen.

Utforsking av produktet
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f Funksjon Trykk på knappen flere ganger og velg ønsket inngangsmodus eller funksjon.

Funksjon-LED Beskrivelse

BT Den kobler produktet ved å bruke Bluetooth
USB Den kobler produktet til en USB-lagringsenhet

AUX
Den kobler en bærbar ekstern enhet med en 3,5 mm 
stereokabel.

•	 Trykk og hold inne Funksjon -knappen i 2 sekunder eller lenger, og koble 
Bluetooth innen 60 sekunder. ([ Se “Koble smarttelefon til høyttaleren 
med Bluetooth” på side 12.)

•	 I Bluetooth-funksjonen hvis du ikke finner noen tilkoblet enhet, vil BT-lyset 
blinke i 60 sekunder.

g Funksjon-LED Indikerer inngangsmodus eller Bluetooth-tilkoblingsstatus.

. FORSIKTIG

•	 Plasser produktet utenfor rekkevidde for barn. Ellers kan produktet falle ned og forårsake skader på personer 
og/eller skade på eiendom.

•	 Vær forsiktig så høyttalerne ikke velter. Ellers kan høyttaleren ikke fungere som den skal og forårsake skader på 
personer og/eller skade på eiendom.
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Tilbake
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a Håndtak Bruk den når du bærer produktet.

b Høyttaler Lyd kommer fra hele produktet.

c Woofer Det er kun en basshøyttaler.

d Strøminngang Koble til strømledningen for lading av batteriet på produktet.

e Bakdeksel Bekreft at du lukker bakdekselet helt etter bruk.

f RESET Hvis produktet ikke fungerer som det skal, bruk en skarp gjenstand, slik som en 
tapp, og trykk hullet.

g Trådløs Party Link 
LED

Sjekk tilkoblingsstatus for Wireless Party Link-Twin-modus.

h TWIN TWIN Koble til to produkter i Wireless Party Link-Twin-modus.

i AUX. IN Koble produktet til en bærbar ekstern enhet med en 3,5 mm stereokabel og nyt 
musikken.

j USB-port Plugg inn en USB-lagringsenhet og spill musikk med produktet.
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. FORSIKTIG

•	 Utsett aldri produktet for sollys i lang tid for å unngå misfarging.

•	 Vær forsiktig når produktet brukes utendørs, siden håndtaket kan varmes etter en lang eksponering for solen.

•	 Vær oppmerksom på at høyttaleren kan skades hvis du ved et uhell trykker på woofer innen rekkevidde for 
hånden.
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Lade

Lade batteriet
Dette produktet har et innebygd batteri. Bekreft å lade batteriet tilstrekkelig før bruk. Stikkontakten kan finnes 
nederst på produktet.

a	Koble strømledningen til strøminngangsterminalen.

b	Koble strømkontakten til et stikkontakt.

a

AUX

USB

BT

b

 Merk

•	 En full ladesyklus av høyttaleren tar omtrent 5 timer. Ladetiden avhenger av batteristatus eller produktets 
driftsstatus.

•	 Høyttaleren kan brukes i omtrent 10 timer når batteriet er fulladet.

Lade
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Kontrollerer batteristatus

Ladestatus

Når produktbatteriet begynner å lades, kan du se ladestatusen i batterilampen.

Batteri-LED LED-status Batteristatus

Slås på i grønt. Ladingen er fullført.

Den er rød. Ladingen pågår.

 Merk

•	 Avspilling av spor under lading kan forlenge ladetiden.

•	 I tilfelle høyttalerens batteri er fulladet mens strømmen er slått av, lyser LED-en til batteriet grønt i 
15 sekunder og deretter av.

Bruksstatus

Når produktet slås på, vil batteristatusen vises på batterilampen i 3 sekunder.

Hvis du trykker og holder innePower -knappen i 2 sekunder mens produktet er slått på, vil batteri-LED sees i 3 
sekunder, avhengig av batteristatus.

Batteri-LED LED-status Batteristatus

Slås på i grønt. Batterinivået er over 70 %.

Slås på i oransje.
Det gjenværende batterinivået er 
70 til 10 %.

Den blinker rødt kontinuerlig, og 
en varslingslyd kan høres en gang.

Batterinivået er under 10 %, og 
batteriet må lades.

 Merk

•	 Batteristatus kan ikke sjekkes under lading.
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Koble til Bluetooth

Koble smarttelefon til høyttaleren med Bluetooth
Du kan spille av musikkfiler som har vært lagret på en Bluetooth-enhet eller bruke musikkapper for å lytte til 
musikken med produktet.

Sjekk følgende.
•	 Følgende er Bluetooth-spesifikasjonene for produktet.

-- Versjon: 4.0

-- Kodek: SBC, AAC

•	 Tilkobling av enheten til produktet avhenger av Bluetooth-enhetens type og modell. Informasjon om 
hvordan du kobler til produktet finner du i brukerhåndboken til Bluetooth-enheten som skal kobles til.

Velg [Bluetooth]-menyen på smarttelefonens Innstillinger-skjermen.

Metoden for å få tilgang til meny avhenger av smarttelefonprodusenten og modellen.

a	Trykk på Power  -knappen på produktet og slå det på.
Trykk og hold inne Funksjon -knappen på produktet til lydeffekten høres. Bluetooth-LED-en blinker i 60 
sekunder.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

b	Trykk på Innstillinger(  / )-knappen på din smarttelefon og velg  Bluetooth.

<Android-telefon> <iPhone>

c	Slå på Bluetooth-funksjonen. (  Av >  På)

Koble til Bluetooth
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d	Du vil se en liste over tilkoblingsbare enheter på smarttelefonskjermen. Finn og trykk på navnet “LG-RP4(XX)”.

LG-RP4(XX)

Bluetooth devices

LG Smart Phone

Bluetooth devices

AVAILABLE DEVICES

Bluetooth

LG-RP4(XX)

Bluetooth devices

Bluetooth devices

On

AVAILABLE DEVICES

e	Etter tilkobling av smarttelefonen til produktet med Bluetooth, vil Bluetooth-LED-en slås på.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

f	Hvis LG-RP4(XX) ikke vises på listen, trykk på Oppdater -ikonet på en Android-telefon eller start 
Bluetooth på en iPhone.

Bluetooth

LG Speaker 1

Bluetooth devices

LG Smart Phone

On

AVAILABLE DEVICES

<Android-telefon> <iPhone>

g	Velg og spill et spor på smarttelefonen.
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 Merk

•	 Jo nærmere Bluetooth er høyttaleren, jo bedre tilkobling får du.

•	 Hvis Bluetooth ikke er koblet til, vil Bluetooth-LED-en blinke. Koble til produktet på nytt.

•	 Ved bruk av Bluetooth, juster volumet på Bluetooth til et passende nivå.

•	 XX representerer de siste to sifre i Bluetooth-adressen. Et eksempel er “LG-RP4(08).”

•	 Hvis dette produktet er koblet til strøm, vil du automatisk slå på og koble til Bluetooth-enheten hvis du ønsker 
å koble til produktet med Bluetooth med en tilkoblingshistorikk. (Bare mens du lader kan du slå på dette 
produktet med LG XBOOM-appen.)
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Kobling med to smarttelefoner

Paring (sammenkobling) av flere telefoner

a	Koble produktet og en smarttelefon. ([ Se “Koble smarttelefon til høyttaleren med Bluetooth” på side 
12.)

b	Trykk og hold inne Funksjon -knappen på produktet til lydeffekten høres. Bluetooth-LED-en blinker i 60 
sekunder.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

c	Koble en ekstra smarttelefon til produktet innen 60 sekunder. ([ Se “Koble smarttelefon til høyttaleren 
med Bluetooth” på side 12.)
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d	Bluetooth-LED-en slår på når to smarttelefoner og produktet er tilkoblet.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

 Merk

•	 Paring med flere telefoner (tilkobling) kobler opptil to smarttelefoner.

•	 Produktet spiller musikk kun på en smarttelefon, selv om to smarttelefoner er tilkoblet. I tilfelle musikken 
stopper på smarttelefonen som brukes til å spille av musikk, kan den spilles på en annen smarttelefon.

•	 Når to smarttelefoner er koblet til og produktet er slått av og på, vil kun den sist tilkoblede smarttelefonen eller 
den sist spilte smarttelefonen kobles til automatisk.

•	 Kun smarttelefoner støtter paring med flere telefoner (tilkobling). (Avhengig av spesifikasjoner for de tilkoblede 
smarttelefonene, kan paring med flere telefoner (tilkobling) ikke tilkobles.)
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Koble til USB
Nyte lyd ved å koble en USB-lagringsenhet som inneholder musikkfiler til produktet.

Koble produktet til en USB-lagringsenhet
a	Åpne bakdekselet på produktet og koble USB-lagringsenheten til USB-kontakten.

•	 Produktet kan ikke spille av enheter som er koblet til med en USB-lagringsenhet eller USB-lagringskabel.

•	 Produktet kan ikke koble til en USB-lagringsenhet, USB-type MP3-spiller eller kortleser hvis installasjon av 
en separat enhetsstasjon kreves.

AUX

USB

BT

b	Trykk på Power -knappen for å slå på produktet.

c	Trykk på Funksjon -knappen på produktet gjentatte ganger og velg USB-funksjonen. USB-lysdioden vil slås 
på.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

d	Trykk på Spill/Pause -knappen for å lytte til musikken.

Koble til USB
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 Merk

•	 USB-enheter som har stort lagringsvolum kan ta flere minutter eller mer å bla gjennom filer.

•	 LG Electronics kan ikke holdes ansvarlig for tap av data. Sikkerhetskopier alltid dataene for å kunne minimere 
skader som skyldes datatap.

•	 Kun FAT16/FAT32-formater kan støttes. exFAT/NTFS-format vil ikke støttet.

•	 USB-LED-en vil blinke hvis USB-lagringsenheten ikke blir riktig gjenkjent. Bekreft at USB-lagringsenheten 
støttes, og koble den til igjen.

Støttede USB-lagringsenheter

USB-flashenhet USB 2,0 eller USB 1,1

Produktet gjenkjenner kanskje ikke noen USB-lagringsenheter.

Spillbar filstandard

Fil-utvidelse Prøvefrekvens Overføringshastighet

MP3 32 kHz - 48 kHz 32 kbps - 320 kbps

WMA 32 kHz - 48 kHz 40 kbps - 192 kbps

•	 Antall spillbare filer: 2000 eller mindre

•	 Maksimalt antall kataloger: 200 eller mindre

•	 Produktet kan ikke spille av filene som er beskyttet av DRM (Digital Rights Management).

•	 Produktet kan ikke spille av videofiler fra en USB-lagringsenhet.
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Koble til en ekstern enhet

Tilkobling med 3,5 mm stereokabel

Koble til produktet og forskjellige eksterne enheter med en 3,5 mm stereokabel for å kunne nyte 
musikken.

a	Åpne bakdekselet på produktet og koble den eksterne produktet til AUX. IN-terminal ved å bruke en 3,5 mm 
stereokabel.

AUX

USB

BT

AUX. IN

b	Trykk på Power -knappen for å slå på produktet.

Koble til en ekstern enhet
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c	Trykk på Funksjon -knappen på produktet gjentatte ganger og velg AUX. AUX-lysdioden vil slås på. 

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

d	Ved avspilling av musikk på den tilkoblede eksterne enheten, begynn å lytte på dette produktet.
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Koble til LG XBOOM-appen
Bruk de forskjellige funksjonene til høyttaleren i LG XBOOM-appen.

Sjekk følgende.
•	 LG XBOOM-appen er tilgjengelig for versjonene som finnes nedenfor.

-- Android OS: Versjon 5.0 eller høyere

-- iOS OS: Versjon 10 eller høyere

Installasjon av appen
Installer LG XBOOM -appen, ved å skanne QR-koden med en app eller installer LG XBOOM-appen på Google 
Play eller App Store.

Nedlasting med en QR-kode

a	Skann QR-koden til høyre ved å bruke en skanneapp for QR-koder.

b	Du vil rettes til en side der LG XBOOM-appen kan lastes ned. Trykk på appen og installer den.

<Android Phone OS> <iPhone OS>

Koble til LG XBOOM-appen
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Nedlasting på Google Play eller App Store

a	Finn LG XBOOM-appen på Google Play eller App Store, og installer den på din smarttelefon.

Android™-telefon iPhone

b	Koble smarttelefonen til høyttaleren med Bluetooth. ([ Se “Koble smarttelefon til høyttaleren med 
Bluetooth” på side 12.)

c	Åpne LG XBOOM-appen som er installert på smarttelefonen.

d	Følg instruksjonene i LG XBOOM-appen. Godta vilkårene for bruk, varselvinduer, tilgangsinnstillinger osv.

e	Start bruk av de forskjellige funksjonene på LG XBOOM-appen.

 Merk

•	 Metoden for å få tilgang til meny avhenger av smarttelefonprodusenten og OS.

•	 Google, Android og Google Play er varemerker tilhørende Google LLC.



23

Bruk Wireless Party Link-Twin-modus
Bruk to høyttalere til å nyte musikken.

Koble til to høyttalere
Tilkobling av produkter som støtter Wireless Party Link-Twin-modus gir dypere og rikere lyd.

Sjekk følgende.
•	 Bruk Wireless Party Link-Twin-modus ved å ha et produkt til som støtter Trådløs Party Link.

a	Åpne dekselet på baksiden av produktet og trykk på TWIN TWIN -knappen for å velge MAIN (hoved) eller 
OTHER (andre). 
Velg MAIN for ett produkt og OTHER for det andre produktet. Vent og se MAIN-LED eller OTHER-LEDen vil 
blinke.

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

TWIN

MAIN

OTHER

MAIN

OTHER TWIN

a b

Bruk Wireless Party Link-Twin-modus
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b	Når de er koblet til Wireless Party Link-Twin-modus, vil MAIN-LEDen og OTHER-LEDen slås på.,

AUX

USB

BT

AUX

USB

BT

TWIN

MAIN

OTHER

MAIN

OTHER TWIN

a b

c	Spill av musikken du ønsker på MAIN-produktet.

 Merk

•	 Du kan bare bruke noen funksjoner på det OTHER produktet mens du bruker Wireless Party Link-Twin-modus.

•	 Hvis ett av de to produktene er koblet til Tv-en med Bluetooth, kan Wireless Party Link-Twin-modus ikke 
brukes. I dette tilfellet, vil MAIN- og OTHER-LEDer blinke to ganger. Bruk Wireless Party Link-Twin-modus bed å 
koble fra produktet og Tv-en før du prøver å koble til Wireless Party Link-Twin-modus på nytt.

•	 Wireless Party Link-Twin-tilkobling er kun støttet på smarttelefoner. (Wireless Party Link-tilkobling kan ikke 
kobles til og dette avhenger av spesifikasjonene eller operativsystemet til smarttelefonen.)

•	 Hvis Wireless Party Link-Twin-modus brukes, kan det kobles til en Bluetooth-enhet til MAIN-produktet. 
OTHER-produktet kan ikke kobles til Bluetooth-enheten.

•	 Etter å ha slått av ett av de to produktene i forbindelse med Wireless Party Link-Twin-modus som er koblet til 
Tv-en med Bluetooth, eller hvis TWIN TWIN -knappen trykkes på, vil den kobles fra.
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Tilleggsfunksjoner

Tilbakestilling av produktet
Tilbakestill produktet når det fungerer feil.

a	Åpne bakdekselet på produktet, og bruk en skarp gjenstand til å trykke på RESET  (tilbakestill)-knappen 
for å slå av produktet.

b	Produktet må slås på ved å trykke på Power -knappen.

AUX

USB

BT

RESET

Initialisering av programvaren
Den initialiserer Bluetooth-tilkoblingen og innstillingene for produktet.

a	Trykk og hold inne Funksjon -knappen på produktet i 7 sekunder eller lenger.

b	Alle funksjons-LED-ene vil blinke fire ganger for initialisering av Bluetooth-tilkoblingen og alle innstillinger.

 Merk

•	 Bruk Bluetooth-funksjonen etter initialisering av produktet ved å koble Bluetooth-enheten på nytt.

Deaktivering av trådløse nettverkstilkoblinger.

Konfigurer [Auto power-on.] til på i LG XBOOM-appen og slå av produktet ved å trykke på Power -knappen.

Tilleggsfunksjoner
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Strømsparingsmodus
I tilfelle ingen avspilling eller knappinngang på 15 minutter, vil produktet slås av automatisk. Aktiver eller deaktiver 
strømsparingsmodus som følger.

Funksjon Hvordan bruke

Aktiver Konfigurer [Auto Power Management] til [Aktiver] i LG XBOOM-appen.

Deaktiver Konfigurer [Auto Power Management] til [Deaktiver] i LG XBOOM-appen.

 Merk

•	 Hvis strømsparingsfunksjonen er slått av, vil produktet kun slås av ved å trykke på Power -knappen eller 
batteriet er utladet.
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Sikkerhetsforholdsregler

Sikkerhet og forskrifter

FORSIKTIG

RISIKO FOR ELEKTRISK SJOKK 

IKKE ÅPNE

FORSIKTIG: HVIS DU FJERNER DEKSLET (INKLUDERT BAKSIDEN), KAN DU FÅ ELEKTRISK STØT. INGEN AV 
DELENE I DENNE ENHETEN KAN REPARERES AV BRUKEREN. SERVICE MÅ KUN UTFØRES AV KVALIFISERT 
PERSONELL.

Den blinkende pilen i en trekant varsler brukeren om fare for uisolert farlig spenning inne i 
produktet. Spenningen kan være sterk nok til å forårsake elektrisk støt. 

Utropstegnet i en likesidet trekant varsler brukeren om tilstedeværelsen av viktige drifts- 
og vedlikeholdsinstruksjoner (service) i veiledningen som følger med produktet.

ADVARSEL: 

•	 FOR Å REDUSERE FAREN FOR BRANN ELLER ELEKTRISK STØT, MÅ IKKE DETTE PRODUKTET UTSETTES FOR 
REGN ELLER FUKTIGHET.

•	 Ikke installer dette utstyret på et sted med begrenset plass, for eksempel en bokhylle eller lignende.

FORSIKTIG: 

•	 Ikke bruk høyspenningsprodukter rundt dette produktet. (f.eks. elektronisk fluesmekker) Dette produktet kan 
svikte på grunn av elektrisk støt.

•	 Åpne flammekilder, som påtent stearinlys, bør ikke plasseres på apparatet.

•	 Ikke blokkér ventilasjonsåpninger. Installer i henhold til produsentens instruksjoner. Kabinettet er utstyrt 
med luker og åpninger for ventilasjon og for å sikre pålitelig drift av produktet, og for å beskytte mot 
overoppvarming. Åpningene må aldri blokkeres ved å plassere produktet på en seng, sofa, matte eller annen 
tilsvarende overflate. Dette produktet må ikke plasseres i en innebygget installasjon, f.eks. bokhyller eller 
stativer, med mindre det finnes tilstrekkelig ventilasjon eller produsentens instruksjoner har blitt fulgt.

•	 Apparatet bør ikke eksponeres for vann (dryppende eller sprutende), og gjenstander fylt med væske, som vaser, 
bør ikke plasseres på apparatet.

•	 For informasjon om sikkerhetsmerking, inkludert produktidentifikasjon og tilførselsstrøm, vennligst se 
hovedetiketten på undersiden eller den andre overflaten av produktet.

•	 Vær oppmerksom på at barn ikke setter sine hender eller noen gjenstander inni *høyttalerkanal. 

-- * høyttalerkanal: Et hull for omfattende basslyd på høyttalerkabinettet. (kabinett)

Sikkerhetsforholdsregler
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FORSIKTIG angående strømledningen

Strømkontakten kobler fra enheten. I tilfelle uhell må strømkontakten være lett tilgjengelig.

Sjekk spesifikasjonssiden i denne brukerveiledningen for å være sikker på gjeldende krav.

Ikke overbelast stikkontaktene. Overbelastede stikkontakter, løse eller skadede stikkontakter og skjøteledninger, 
frynsete strømledninger eller skadet eller sprukken ledningsisolasjon er farlig. Enhver av disse tilstandene kan 
forårsake elektrisk sjokk eller brann. Undersøk ledningen til enheten med jevne mellomrom og hvis utseendet 
indikerer skader eller forringelse, frakoble enheten, unngå bruk av enheten og sikre at ledningen blir erstattet med 
en tilsvarende del hos et autorisert servicesenter.

Beskytt strømledningen fra fysisk eller mekanisk mishandling, slik som å bli vridd, buktet, sammentrykt, klemt i en 
dør, eller tråkket på. Vær særlig oppmerksom på støpsler, stikkontakter/ vegguttak og utgangen til ledningen hos 
enheten.

For modeller som bruker en adapter

Bruk kun AC-adapteren som følger med denne enheten. Ikke bruk strømtilførsel fra en annen enhet eller 
produsent. Bruk av annen strømkabel eller strømforsyning kan forårsake skader på produktet og ugyldiggjøre 
garantien.

For modeller som bruker en laserenhet

Dette produkt bruker et lasersystem. For å sikre riktig bruk av dette 
produkt, vennligst les bruksanvisningen nøye og spar på den for fremtidig 
referanse. Hvis enheten trenger vedlikehold, må du kontakte et autorisert 
servicesenter. Bruk av kontroller, justeringer eller utførelse av prosedyrer, 
bortsett fra de som er angitt her, kan resultere i skadelig stråleeksponering. 
For å hindre direkte eksponering til laserstrålen, må du ikke forsøke å åpne 
kapslingen. 
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For modeller som bruker et batteri

Denne enheten er utstyrt med en bærbar batteripakke eller en akkumulator. 

FORSIKTIG: Risiko for brann eller eksplosjon hvis batteriet byttes ut med en feil type.

For modeller som bruker et innebygd batteri

Produktet må aldri lagres eller transporteres ved trykk under 11,6 kPa og over 15 000 m høyde. 

•	 Utskifting av et batteri med en feil type som kan overvinne en sikkerhetsinnretning (f.eks. med noen 
litiumbatterityper);

•	 Kassering av et batteri i åpen flamme eller varm ovn, eller mekanisk knusing eller kutting av et batteri, som kan 
føre til en eksplosjon;

•	 Å etterlate et batteri i et miljø med ekstremt høy temperatur som kan føre til en eksplosjon eller lekkasje av 
brennbar væske eller gass; og

•	 et batteri utsatt for ekstremt lavt lufttrykk som kan føre til en eksplosjon eller lekkasje av brennbar væske eller 
gass.

Symboler

Vekselstrøm (AC). 1 Stand-by strømtilstand.

0 Likestrøm (DC). ! Strømmen er slått på.

Dette er et utstyr fra klasse II. Farespenning.



30

Sjekkliste før du rapporterer en feil

Feilsøking
Hvis du opplever følgende symptomer under bruk av produktet, må du sjekke dem på nytt. De kan ikke være 
funksjonsfeil.

Symptom Årsak og løsning

Strøm er ikke 
levert.

•	 Batteriet er utladet. Lad opp batteriet.

-- Lad produktet ved å koble strømledningen til strøminngangsterminalen.

Ingen lyd kan 
høres eller lyden er 
forvrengt.

•	 Volumet av produktet, eller det tilkoblede Bluetooth-enheten kan settes til 
minimumsnivået. Juster volumet på produktet eller den tilkoblede Bluetooth-
enheten til riktig nivå.

•	 Hvis en ekstern enhet med maksimal lyd vil brukes, kan dette forvride lyden. Reduser 
volumet på den eksterne enheten som skal brukes.

USB-
lagringsenheten 
kan ikke 
gjenkjennes.

•	 Produktet støtter kanskje ikke USB-lagringsenhetens filsystem. USB-lagringsenheten 
må formateres og kobles til på nytt. Under formateringen, sjekk alltid formatet til den 
støttede USB-lagringsenheten som er tilgjengelig på produktet, og velg et passende 
filsystem. ([ Se “Koble til USB” på side 17.)

Bluetooth-
tilkobling mislyktes.

•	 Bekreft at Bluetooth-innstillingen har vært aktivert.

•	 Slå av Bluetooth -innstillingen og slå den på igjen på Bluetooth-enheten.

•	 Bekreft at det ikke finnes hindringer mellom produktet og Bluetooth-enheten.

•	 Bluetooth-sammenkobling (tilkobling) kan mislykkes og dette avhenger av 
Bluetooth-enhetstypen og omgivelsene.

Sjekkliste før du rapporterer en feil
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Produktet fungerer 
ikke ordentlig.

•	 Batteriutladning kan føre til sletting av Bluetooth-informasjonen. Hvis produktets 
strømforsyning er blokkert, kan tidligere innstillinger ikke lagres.

•	 Produktet må kun brukes på et sted der temperaturen og luftfuktigheten ikke er for 
høy eller lav. Kontakt LG Electronics Kundeservicesenter hvis problemet vedvarer.

•	 Hvis det oppstår et problem under lading av batteriet, vil strømlampen veksle mellom 
rød og oransje, og ladingen vil stoppe. Koble strømmen fra stikkontakten.

Ovennevnte 
løsninger virker 
ikke.

•	 Bruk en skarp gjenstand, slik som en stift, og trykk på RESET  (tilbakestill)-
knappen. ([ Se “Tilbakestilling av produktet” på side 25.)
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Appendiks

Produktspesifikasjoner

Generelt

Power
Se hovedmerket.

Innebygget oppladbart batteri

Strømforbruk

Se hovedmerket.

Nettverk på standby: 0,5 W (hvis alle nettverksportene er 
aktiverte.)

Dimensjoner (B x H x D) Ca. 247,5 mm x 514,0 mm x 247,5 mm

Temperatur 5 °C - 40 °C

Luftfuktighet 5 % - 60 % RH

Inngang

AUX. IN 1,0 Vrms (3,5 mm stereo-terminal) × 1

USB 5 V 0 500 mA

Batteri

Batterikapasitet Li-ion 7,4 V, 3900 mAh

Brukstid
10 timer

Driftstiden avhenger av batteri- eller driftsstatusen.

Ladetid
5 timer

Ladetiden avhenger av batteri- eller driftsstatusen.

Forsterker (RMS-utgang)

Totalt 120 W RMS

•	 Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Appendiks
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Registrerte varemerker og lisenser
Alle varemerker og handelsnavn eies av deres respektive eiere.

Bluetooth®-merket og -logoene er registrerte varemerker 
som eies av Bluetooth SIG, Inc. og all bruk av slike merker 
av LG Electronics er lisensiert.

Andre varemerker og -navn tilhører også sine respektive 
eiere.

“Laget for iPhone,” og “Laget for iPod” betyr at produktet 
har elektronisk tilbehør som er spesielt designet for 
å koble spesielt med iPhone, eller iPod, respektivt, og 
har blitt sertifisert av utvikleren for å møte Apples 
ytelsesstandarder. Apple er ikke ansvarlig for driften av 
denne enheten eller dens samsvar med sikkerhet og 
regulatoriske standarder. Vennligst merk deg at bruken av 
dette tilbehøret med iPhone eller iPod kan påvirke trådløs 
ytelse.

Systemet er kompatibelt med den nyeste iOS. Avhengig av 
iPhone/iPod-programvareversjon, kan du ikke styre iPhone/
iPod fra enheten.
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Håndtering av produktet

Når produktet sendes

Behold den originale transportkartongen og emballasjen. Hvis enheten skal transporteres, pakk den inn på samme 
måte som i fabrikken, for å sikre maksimal beskyttelse.

Sørg for at utvendige overflater alltid er rene

•	 Ikke bruk skadelige væsker som insekt-spray i nærheten av produktet.

•	 Tørking med sterkt press kan skade overflaten.

•	 Ikke la gummi- eller plastprodukter være i kontakt med produktet over lengre perioder.

Rengjøring av produktet

Bruk en myk og tørr klut for rengjøring av produktet. Hvis overflatene er veldig skitne, bruk en myk klut fuktet 
med mildt såpevann. Ikke bruk sterke rengjøringsmidler som alkohol, benzen eller fortynner, ettersom disse kan 
skade overflaten på produktet.
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